

✦ 在街拍盛行的当下,红毯上华服加身光鲜亮丽的明星们,总难免被拍到几张暴露了品位差的本质。但衣品差还不是最悲剧的,衣品成谜才是最可怕的世界。

林允:有一种打扮似灾难现场

跟名字只有一字之差的林允儿比,跟冯绍峰的前女友倪妮比,跟同是95后的小花关晓彤比……不论是跟谁过招,林允姑娘在衣品这件事上,似乎是满盘皆输。

自从主演了周星驰执导的电影《美人鱼》而一炮走红后,紧跟而来的就是铺天盖地的负面新闻。在第18届华鼎奖上,林允凭借《美人鱼》获得了最佳新锐演员奖。官方放出的林允参加华鼎奖的新闻图上,气质优雅皮肤白皙,看着像是大S与舒淇的综合体。然而,在现场观众拍摄的照片中,林允远远没有照片中美丽,反而毫无闪光点与普通女孩无异,网友们指责林允P图太过,照片完全是“照骗”。

林允当天领奖造型就更悲剧了,穿的是Marc Jacobs 2016春夏系列的侧开叉礼服,如果不开叉倒还好,这一开叉,“美人鱼”露出的却是一双粗壮的腿……要知道,这件衣服在秀场上,连维密超模Adriana Lima穿都会显得腿短,就该知道这礼服不那么好穿了,非大高个、九头身所不能及。因此,林允的小短腿暴露无疑,露出高跟鞋却更显腿短,是一套完全暴露了自己身材缺陷的失败着装,目测林允今生和侧开叉裙无缘了吧……

但这种尴尬情况却不是第一次发生了,有一次,林允和欧阳娜娜合照,有人居然用“美魔女”来形容她。“美魔女”是舶来词,在网上流行,指的就是40岁左右,但坚持健身、保养,保持青春靓丽的职场女性。

自出道以来,林允有身材有大牌,却总是输在气质上,造成这样的局面和她的衣品有着密切的关联。

前阵子,林允也踏上了巴黎时装周秀场之路,年纪轻轻的她却选择穿着夸张的皮草,化着紫色的睫毛,搭配白蓝相接的袜子,以及象征少女风的丸子头,整个造型在她的身上,观感一言难尽,理所当然又引起网友集体吐槽。虽然,这次没有把自己穿成大妈范儿,但扑面而来的土真是撕心裂肺也盖不住。最惨烈的一次,是在Moncler Gamme Rouge秋冬大秀上,林允穿着高腰蕾丝连衣裙,简直闪瞎了网友的眼,红色平底鞋凸显浓重的乡土气息,而且小短腿再一次显露无疑,秒变“霍比特人”。

林允的衣品非常不稳定,脸大腰粗腿短,怎么看怎么都不觉得跟她资料上写的169CM的身高划上等号。虽说这些跟一定的拍摄角度有关,有时候穿着也还过得去,但有时候在机场被拍到的私服却连身边的助理都不如,也是没sei了!姑娘,可别忙着迷恋大牌,先找个比自己品位高的造型师才是上上策呀!



资讯

英吉利那新品上市打造魔法之旅

近日,Inglesina英吉利那携手魔术团队上演了一场亲子魔法秀。Inglesina英吉利那新品Zippy Light极光手推车,外观上传承了优雅干净的线条车技;功能上,即有多功能车的舒适,全方位呵护宝宝,又有伞车灵巧轻便的特性,轻松完成“护宝”任务。



《中国婴幼儿缺铁红皮书》发布

7月17日,由育儿网、上海伊威儿童食品有限公司联手举办“辅食食尚·关爱中国行”科学喂养公益讲座,发布了《中国婴幼儿缺铁情况红皮书》。并向妈妈们讲授了科学添加辅食,对预防婴幼儿缺铁性贫血进行了详细的指导。



菜碑网7月17日正式上线

7月17日,菜碑网正式上线新闻发布会暨签约仪式举行。据介绍,菜碑网是中国生鲜电商一体化服务平台,致力于为支付宝口碑餐饮商户提供一站式的生鲜供应链服务;菜碑网通过优化生鲜供应链等环节,使得在生鲜

在价格上具有市场竞争优势。菜碑网与生态崇明共同为菜碑网第一批忠实的口碑合约餐饮商户代表颁发了“放心菜专供店”授牌。

ENZO巴西嘉年华系列热情上市

为了庆祝奥运会在里约热内卢举办,源自巴西的彩宝大师ENZO推出巴西嘉年华系列,彩色宝石通过爪镶、包镶和钉镶的工艺被精密地安排在舞者身上各个位置,更有以巴西国旗色蓝、黄、绿为设计蓝图的限量款套装,为奥运加油助威。



巨型水迷宫,带你遇见的多汁多彩

这个夏日,Zespri®佳沛新西兰奇异果在上海五角场万达广场中心打造了中国首座巨型水迷宫,各种别出心裁、引人入胜的水上互动游戏,让人们感受到出乎所料的多汁多彩生活。活动现场,还邀请到了国内当红的偶像团体ZERO-G出席。



海外挂号网发布高净值人群健康白皮书

《中国高净值人群跨境医疗健康白皮书》指出:金融投资、健康养生、旅游度假是

高净值人群的最爱。海外挂号网成立跨境医疗一站式直订平台,信息专业、价格透明、服务便捷,完善了健康服务的提供方式。



2016内蒙古鄂尔多斯国际驭马文化节

2016内蒙古鄂尔多斯国际驭马文化节纯血马落地新闻发布会暨马项目签约仪式在鄂尔多斯机场落下帷幕,伴随着引进



于新西兰的81匹纯血马与赛事用马成功抵达,标志着鄂尔多斯市与内蒙古伊泰大漠马业育马产业项目的正式启动。

报喜鸟20周年庆典路演盛大开幕

7月8日报喜鸟20周年庆典暨华服全国路演巡展活动“私人定制·匠心独运”在上海正大广场拉开帷幕。来宾们可欣赏到“首届华服设计大赛”万人参赛目前进入20强的作品。同时传统文化也为来宾们呈上了别具一格的互动环节。



游戏

沙漠迷路

有一个9个人的探险队在沙漠里迷了路,他们所有的粮食只够这些人吃5天。第二天,这9个人又遇到了一队迷路的人,这一队已经完全没有粮食了,大家便算了算,两队合吃粮食,只够吃3天。请问,第二队迷路的人有多少人呢?

答案解析:

这9个人遇到第二队人的时候已经吃掉了1天的粮食,所剩下的只够这9个人自己再吃4天,但第二队加入后只能吃3天,也就是说第二队在3天内吃的粮食等于9个人一天的粮食,9÷3=3,因此推算出,第二队有3个人。

正确答案:3个人。